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PARTE DE PRENSA 
SESIÓN ORDINARIA (29/10/25) 

 

RESUMEN DE TEMAS TRATADOS 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

o DOCUMENTACIÓN DEL DEM 
 Misiva respondiendo el pedido de información complementaria al Proyecto de 

Ordenanza Nº 927/25, relativo a la ejecución presupuestaria 2024.  
Tomado conocimiento, se adjuntó al expediente conformado en la cartera de 
Presupuesto, Hacienda y Finanzas.  

 

o NOTAS  RECIBIDAS  
 Del ISPI Nº 4026 “Sma. Virgen Niña”, invitando a la MUESTRA DE CARRERAS 

2025 que se desarrollará en la jornada de hoy en las instalaciones del Colegio.  
 

 De la Dirección de la Escuela Nº 849 “Yapeyú”, solicitando autorización para que 
estudiantes y docentes de 3º GRADO puedan realizar una visita educativa al 
Concejo.  
Tomado conocimiento en su oportunidad, se acordó que la actividad se concrete 
en horas de esta mañana.  
 

 De la Comisión Organizadora del Encuentro de MotoAsado, requiriendo se declare 
de Interés Municipal la 7ma edición de dicho evento que tendrá lugar, en nuestra 
ciudad, los días 15 y 16 de noviembre.  
Tomado conocimiento, pasó a la repartición interna afín para su abordaje.  
 

PROYECTOS DE LOS BLOQUES 
 Del Bloque UNIDOS:  

 PROYECTOS DE MINUTAS DE COMUNICACIÓN para solicitar al Departamento 
Ejecutivo Municipal: 

1. La limpieza de la calzada de la Avenida Independencia Nacional, así como el 
retiro de las ramas y los residuos acumulados a su vera. Además, que se 
promuevan campañas de concientización ciudadana sobre la correcta 
disposición de los residuos domiciliarios y los desechos de poda, que incluyan 
la difusión del cronograma de recolección. 

2. La instalación de bancos de descanso y de una Estación Saludable sobre el 
Bv. Urquiza, entre Bv. Obligado y calle Santiago Aranda. 

 
Esgrimidos los argumentos, con la anuencia de todos los presentes, se transformaron en 
MINUTAS Nº 82/25 y Nº 83/25, respectivamente.   
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 Del Bloque UNIÓN POR LA PATRIA:  
 PROYECTO DE ORDENANZA que contempla incorporar al Capítulo II del Derecho 

de Registro e Inspección (DReI) de la Ordenanza Tributaria, un Adicional por 
Impacto Vial (AIV) con destino al financiamiento de obras de mantenimiento, 
conservación y reparación de la red vial urbana pavimentada. El AIV tendría el 
carácter de Derecho por la Utilización Especial de la Vía Pública por el transporte 

de carga pesada. 
Expuestos los fundamentos, fue girado a la cartera de Presupuesto, Hacienda y 
Finanzas para su posterior estudio.  

 

o DESPACHOS  
 De la Comisión de Educación, Cultura, Comunicación y Deporte-

DESPACHO Nº 04/25: Dictamen favorable, con modificaciones y por unanimidad 
de los presentes, al Proyecto de Ordenanza promovido por el Bloque “Unidos” 
para crear el REGISTRO MUNICIPAL DEL PATRIMONIO HISTÓRICO Y CULTURAL 

DE VILLA OCAMPO; instrumento oficial de identificación, inscripción, conservación 
y seguimiento de los bienes que integran el acervo histórico y cultural de nuestra 
localidad.  
Puesto a consideración, fue aprobado por unanimidad de los presentes como 
ORDENANZA Nº 1780/25.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      
Trabajo en Comisión-28/10/25 

 

o MOCIONES VERBALES 
 Analía Bulacio, atenta al reciente acto de entrega de créditos del Banco 

Solidario, estimó oportuno insistir con la remisión de datos vinculados al referido 
dispositivo, así como a los programas Ocampo Produce y Activa Emprendedor.  

 

 Gustavo Volkart, por su parte, propuso reiterar los pedidos de informes sobre la 
obra de remodelación de la sede del SIES 107 y el funcionamiento del sistema 
de monitoreo de la ciudad.  

 

 Finalmente, Mario Araujo planteó la necesidad de demandar la reparación de la 
calzada Este del Bulevar Sarmiento en su tramo comprendido entre las calles 25 
de Mayo y Francisco Conti.  

 

Puestas a consideración, todas las proposiciones tuvieron curso favorable.  
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